



## JEGYZŐKÖNYV

A Magyar Floorball Szakszövetség elnökségi üléséről

**Dátum:** 2023. december 07. 19 óra 00 perc

**Helyszín:** A Magyar Sport Háza (1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.)  
I. emeleti tanácsterem

### Résztvevők:

**MFSZ képviselőiben:** Kiss László elnök, Pavelka Zoltán elnökségi tag, dr. Vértesi Nicole elnökségi tag, Rác László elnökségi tag, Vígh László elnökségi tag, Liebe György Ellenőrző Testület elnök, Feké Dávid megbízott főtitkár, Odor Gréta irodavezető, dr. Mózes Réka Ellenőrző Testület tagja

**Vendégként:** Varsányi Zsuzsanna (Phoenix Fireball SE elnöke)

Kiss László köszöntötte a megjelenteket és megnyitotta az elnökségi ülést. Pár mondatban összefoglalta az elnökségi ülés napirendjét, milyen teendők, feladatok várnak az elnökségre.

### **Határozatképesség megállapítása:**

Az elnökségi ülés határozatképességéhez arra van szükség, hogy az elnökségi tagok 50 % +1 fővel képviseltesék magukat. 5 elnökségi tagból mind az öten jelen voltak, így megállapításra került, hogy a szakszövetség elnökségi ülése határozatképes.

Az elnökség tagjai egyhangúan elfogadták Kiss Lászlót levezető elnöknek. Jegyzőkönyv vezetői feladattal Odor Gréta irodavezetőt bízták meg, míg jegyzőkönyv hitelesítőnek Rác Lászlót és Vígh Lászlót választották meg. Mindenki elfogadta a megbízatást.

Kiss László (elnök) tájékoztatta a jelenlévőket a két elnökségi ülés között történt fontosabb történésekről:

- Felnőtt bajnokság rendben elindult, 3 női és 6+3 férfi csapat részvételével.
- Utánpótlás Magyar Kupa szeptemberben zökkenőmentesen és nagy érdeklődés mellett lezajlott.
- Lezárult a 2023-2024. évi Utánpótlás Országos Bajnokságra a nevezést. A tavalyi 39 csapatról 58-ra emelkedett a résztvevők száma. Ez nagyon örvendetes.
- Főtitkár váltás megtörtént, az ezzel kapcsolatos átadás-átvételi eljárást lefolytattuk.
- Az MFSZ irodavezető tisztséget kialakítottuk, Odor Gréta az elvártak szerint végzi munkáját.
- Babusa Karolin lemondott a szövetségben betöltött tisztségeiről, többek között az MFSZ közösségi felületeinek kezeléséről. A feladatkör ellátásáról Magyar Petrával egyeztetett.
- Németh Richárd lemondott a Versenybizottsági tagságáról. Javasolja új bizottsági tag megválasztását a februári ülésen.



- Sajnos az MFSZ promóciós filmjének elkészítése leállt, ennek elkészítése fontos lenne.
- A PUMA Magyarország Kft-vel egyeztettek játékevezetői mezek beszerzéséről. Sajnos az előzetes ígéretek ellenére a kiválasztott és megrendelt ruházat beszállításával némi gondok vannak, de reméli, hogy sikerül megoldást találni.
- Sikeresnek értékelte a Czitrom András Cup – I. Hungária Kupa megrendezését. A torna megfelelően szolgálta a válogatott csapatok felkészülését. Emellett növelte a szövetség rendezői és aktív hálózatát. Megköszönte minden érintett segítségét. Közös döntés alapján végül nem volt nevezési díj a tornára, az MFSZ 4 tageszervelete rendezte ezt a költséget.
- A szövetség pénzügyi háttere rendben van, de a férfi válogatott csapat szállás díj utalása miatt jelenleg a bankszámlán lévő összeg jelentősen lecsökkent. Az átutalt szállás díj 1,7 millió Forint. A játékosok folyamatosan utalják a rájuk eső összeget.
- A Szabó Kelemen Ügyvédi Iroda tegnap jelezte aranyfokozatú támogatói szándékát.
- Kifizettük az U19 lány VB selejtező játékevezetői díját, ami több mint 600 ezer Forint volt.
- A DEAC-cal volt egy elhúzódó elszámolási problémánk, amit előző héten sikerült egyeztetni.
- A szövetség szponzori ajánlatát több cégnek elküldték. Várják a visszajelzéseket. Kéri mindenki ezzel kapcsolatos segítségét.
- A Klebelsberg Központ elnökével folytatott egyeztetés alapján az MFSZ több tisztségviselőjének és tagszervezeti vezetőjének, edzőjének javaslatát figyelembe véve összeállítottak egy 20-as listát állami általános iskolákról, akiknek javasoltak floorball eszköz (ütők és labdák) támogatást.
- Veisz László javaslatára felvették a kapcsolatot az IFF illetékesével gyerek floorball ütők ingyenes átadásáról.
- Fekete Dávid és Liebe György vezetésével sikeres játékevezető képzésre, továbbképzésre került sor szeptemberben, amin 16 fő vett részt. Ezzel az oktatással több új játékevezetőt sikerült bevonni a mérkőzések vezetésébe.
- November elejétől újra működik a személyes ügyfélfogadási rendszer, hétfőnként 17:30-20:00 óra között A Magyar Sport Házában, a 207. irodában.
- Honlapunkkal sajnos továbbra is sok gond van. Az üzemeltető több dolgot is megígért, de nem teljesíti, ráadásul megkeresésünkre sem reagál. Ezt a problémát rövid időn belül meg kell oldani, akár új honlap kialakításával.

A jelenlévők elfogadták a tájékoztatást, hozzászólás nem volt.

### **1. napirendi pont:**

#### **Javaslat az MFSZ 2023. december 7-i elnökségi ülés napirendi pontjaira**

Előadó: Kiss László elnök  
(írásos előterjesztés)

Kiss László tájékoztatta az elnökséget, hogy az előzetesen kiküldött napirendi pontok megtárgyalását javasolja, a megadott sorrendben. Felolvasta a napirendi pontokat. Az üléstervet mindenki előzetesen megkapta. Pár mondatban elmondta, hogy mik várhatók, mik Hozzászólás, javaslat nem érkezett.

Szavaztak a napirendi pontok elfogadásáról, amit egyhangúlag megszavaztak.



### **EÜ-2023. (12.07.) 1. számú elnökségi határozat:**

Az elnökség elfogadta az előzetesen kiküldöttek szerint az MFSZ 2023. december 7-i elnökségi ülés napirendi pontjait.

Igen: 5 fő  
Nem: 0 fő  
Tartózkodott: 0 fő

### **2. napirendi pont:**

#### **Személyi kérdések**

Előadó: Kiss László (elnök)  
(szóbeli előterjesztés)

Kiss László szóbeli előterjesztésében elmondta, hogy Feké Dávid megbízott főtitkárral szeretne tovább együtt dolgozni, egyúttal javasolja főtitkári megbízatásának véglegesítését. A megbízása óta eltelt 1 hónap alatt bebizonyította elhivatottságát, rátermetségét, szakmai hozzáértését.

### **EÜ-2023. (12.07.) 2. számú elnökségi határozat:**

Az elnökség megválasztja Feké Dávidot az MFSZ főtitkárának. A kinevezés 2027. december 31-ig szóló megbízási szerződéssel történik.

Igen: 4 fő  
Nem: 0 fő  
Tartózkodott: 1 fő (Vigh László)

Az elnök javasolta Odor Gréta irodavezetői megbízatásának véglegesítését, aminek megalapozottságát az elmúlt 30 napos tevékenységével alátámasztott.

### **EÜ-2023. (12.07.) 3. számú elnökségi határozat:**

Az elnökség egyhangúlag véglegesítette Odor Gréta irodavezetői megbízását, amely megbízási szerződéssel történik.

Igen: 5 fő  
Nem: 0 fő  
Tartózkodott: 0 fő

Kiss László tájékoztatta a jelenlévőket, hogy egyeztetést kezdett Apró Zoltánnal az Egyetemi és Szabadidős Bizottság vezetésének lehetőségéről. A megbeszélést rövidesen folytatják. Bizottsági tagként Szűcs András neve merült fel. Szintén tájékoztató jelleggel megemlítette, hogy a Média Bizottság vezetői pozíció jelöltje Molnár Dávid.

Javasolta PR Bizottság megalapítását a februári elnökségi ülésen, aminek a vezetésére Magyar Petrát javasolja.

Hozzászólásokban felmerült, hogy a Média Bizottság keretébe kéne bevonni a PR tevékenységet, aminek a felelőse lehetne Petra. Abban maradtak a jelenlévők, hogy még előzetesen egyeztetnek erről a témáról a következő elnökségi ülés előtt.

További hozzászólás nem volt.



### **3. napirendi pont:**

#### **Tájékoztató a szövetség aktuális pénzügyi helyzetéről**

Előadó: Feké Dávid mb. főtitkár  
(szóbeli előterjesztés)

Feké Dávid tájékoztatta az elnökséget a szövetség aktuális pénzügyi helyzetéről. Megerősítette Kiss László napirendi pontok előtti tájékoztatásában elhangzott idevonatkozó információkat. Kijelentette, hogy minden hónap 10-ig kifizetésre kerülnek a játékvezetői díjak és utazási költségtérítések. A könyvelővel egyeztetve online felületet alakítottak ki a számlák és kifizetésekhez kapcsolódó dokumentumok nyilvántartásához, ami nagymértékben megkönnyíti ezzel kapcsolatos tevékenységüket.

Javasolta, hogy 2024. január 1-től érvényesítsük a játékvezetők bérének emelését az IFL meccseken, a javaslattal megegyezően az IFL csapatoknak megnövekedne a játékvezetői átalány. IFL mérkőzések játékvezetői díjával kapcsolatos javaslata, hogy január 1-től 12.000 Forintról 15.000 Forintra emelkedjen.

Varsányi Zsuzsa elmondta, hogy nem ért egyet az előterjesztéssel, mert a költség növekedés a bajnokság közben plusz terhet jelentene az érintett csapatoknak. Pavelka Zoltán nem támogatta a javaslatot, mert megkülönböztetésnek értékeli az IFL meccseket az OB mérkőzésekkel szemben.

Több vélemény meghallgatását követően a levezető elnök szavazásra terjesztette elő a javaslatot. Az elnökség szavazata alapján az IFL mérkőzések játékvezetői díj emelésére tett javaslat nem lett elfogadva.

#### **EÜ-2023. (12.07.) 4. számú elnökségi határozat:**

Az elnökség nem fogadta el, hogy az IFL mérkőzések játékvezetői díja fejenként 3.000,- Forinttal, az átalány költsége pedig 6.000,- növekedjen.

Igen:	2 fő (Kiss László, dr. Vértesi Nicole)
Nem:	1 fő (Pavelka Zoltán)
Tartózkodott:	2 fő (Rácz László, Vígh László)

### **4. napirendi pont:**

#### **Javaslat az MFSZ iroda várható feladataira**

Előadó: Feké Dávid (mb. főtitkár)  
Odor Gréta (irodavezető)  
(írásos előterjesztés)

Feké Dávid mb. főtitkár és Odor Gréta irodavezető ismertette az előre kiküldött írásos előterjesztést, ami az MFSZ irodának a jövőjéről szól. Az előterjesztésben szó kerül az ügyfélfogadási rendszer újraindításáról, a versenyengedély nyilvántartás rendbe tételéről, folyamatos frissítésének szükségességéről, a tagszervezetekkel való személyes, írásos és telefonos kapcsolattartásának szélesítéséről, a szövetségi tisztségviselőkkel történő együttműködésről, az irodában megtalálható régi válogatott mezek és a már elavult dokumentumok leltárba vételéről, illetve szelektálásáról, megsemmisítéséről. Fő cél az iroda hatékony működtetése, az ezzel kapcsolatos tevékenység korszerűsítése, valamint olyan helyiség, működési forma biztosítása, ahová megbeszéléseket lehet szervezni, vagy akár be lehet menni beszélgetni a sportágról, a szövetségről.



A megjelentek megköszönték és elfogadták a javaslatot, sok sikert kívántak a munkához.

#### **5. napirendi pont:**

##### **Javaslat az MFSZ 2024. évi munkatervére**

Előadó: Kiss László elnök  
(írásos előterjesztés)

A szövetség 2024. évi munkatervét a meghívottak előzetesen írásban megkapták. Kiss László ismertette a 2024. évi MFSZ munkatervével kapcsolatos fontosabb alapelveket. Elmondta a gondolatait, milyen célokat tűzött ki, miket kell megvalósítani a magasabb sikerek eléréseért. Rengeteg feladatot belevett a munkatervbe, amiket összefoglalva osztott meg a jelenlévőkkel. Mindenki egyetértett a feladatokkal, célokkal, összességében pozitívan álltak a 2024-as évhez.

A Magyar Floorball Szakszövetség 2024. évi munkatervét az elnökség egyhangúlag elfogadta.

##### **EÜ-2023. (12.07.) 5. számú elnökségi határozat:**

Az elnökség egyhangúlag elfogadta az MFSZ 2024. évi munkatervét.

Igen:	5 fő
Nem:	0 fő
Tartózkodott:	0 fő

#### **6. napirendi pont:**

##### **Javaslat a Magyar Floorball Szakszövetség 2024. évi elnökségi üléstervére**

Előadó: Kiss László elnök  
(írásos előterjesztés)

Kiss László pár mondatban ismertette az előre kiküldött 2024-es elnökségi üléstervet. Elmondta, hogy 5 ülést tervez a jövő évben, aminek az első időpontja február 15. (csütörtök). Ismertette az előre megtervezett napirendi pontokat is, amikkel mindenki egyetértett és elfogadott.

A Magyar Floorball Szakszövetség 2024. évi elnökségi üléstervét az elnökség egyhangúlag elfogadta.

##### **EÜ-2023. (12.07.) 6. számú elnökségi határozat:**

Az elnökség egyhangúlag elfogadta az MFSZ 2024. évi elnökségi üléstervét.

Igen:	5 fő
Nem:	0 fő
Tartózkodott:	0 fő

#### **7. napirendi pont:**

##### **Javaslat a 2023. év díjazottjaira.**

Előadó: Feké Dávid mb. főtitkár  
Víghe László elnökségi tag  
(szóbeli előterjesztés)



Feke Dávid és Vígh László ismertette a tagszervezetek által megszavazott 2023. év díjazottjait. Női mezőnyben Babusa Karolint, a férfiaknál Pfneiszli Pétert, U19-es lány korosztályban Kajtár Jázmint és U19-es fiú korosztályban DikácZ Juvenált szavazták meg a tagszervezetek a 2023. év legjobb játékosainak.

Az elnökség tagjai elfogadták a tagszervezetek által megszavazott díjazottakat, amiről külön-külön szavaztak.

**EÜ-2023. (12.07.) 7. számú elnökségi határozat:**

Az elnökség egyhangúlag megválasztotta Babusa Karolint (SZPK Mentőangyalok Komárom) a "2023. év Legjobb Felnőtt Női Játékosának".

Igen: 5 fő  
Nem: 0 fő  
Tartózkodott: 0 fő

**EÜ-2023. (12.07.) 8. számú elnökségi határozat:**

Az elnökség egyhangúlag megválasztotta Pfneiszli Pétert (SZPK Sárosi Optika Komárom) a 2023. év Legjobb Felnőtt Férfi Játékosának".

Igen: 5 fő  
Nem: 0 fő  
Tartózkodott: 0 fő

**EÜ-2023. (12.07.) 9. számú elnökségi határozat:**

Az elnökség egyhangúlag megválasztotta Kajtár Jázmint (SZPK Mentőangyalok Komárom) a 2023. év Legjobb U19 Lány Játékosának".

Igen: 5 fő  
Nem: 0 fő  
Tartózkodott: 0 fő

**EÜ-2023. (12.07.) 10. számú elnökségi határozat:**

Az elnökség egyhangúlag megválasztotta DikácZ Juvenált (SZPK Sárosi Optika Komárom, Benlose FC /Dánia/) a 2023. év Legjobb U19 Fiú Játékosának".

Igen: 5 fő  
Nem: 0 fő  
Tartózkodott: 0 fő

Csordás Tamás (U19 fiú csapat szövetségi kapitánya)  
(szóbeli előterjesztés)

**8. napirendi pont:**

**Tájékoztató az utánpótlás versenyrendszer és a diákolimpia szervezésének aktuális állapotáról. Javaslat további utánpótlás versenyek és programok szervezésére**

Előadó: Pavelka Zoltán UB elnök  
(szóbeli előterjesztés)

Pavelka Zoltán ismertette a MFSZ által szervezett utánpótlás versenyrendszer jelenlegi állapotát. Kiemelte az Utánpótlás Magyar Kupa népszerűségét, sikerét főleg vidéki egyesületek



tekintetében (Balassagyarmat, Pitvaros, Gyula, Szigeti Rókák, Mélykút, Szeged). 8 kategóriában rendezték meg a versenyt, amit több helyszínen bonyolítottak le.

A 2023-24-es Unihoki Országos Bajnokságra összesen 53 csapat nevezett, nagypályás bajnokságokra pedig 11 csapat. Két a két nevezési szám jóval magasabb mint az előző években. Tervezik a regionális bajnoki rendszer előkészítését és bevezetését.

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az Utánpótlás Bizottságba beválasztották Moravszky Gábort a Pitvarosi Pirates FSE elnökét.

Kiss László ismertette a 2023-24-es tanév Diákolimpia floorball versenyeivel kapcsolatos fontosabb információkat. A kispályás bajnokságra 837 csapat nevezett (90 csapattal nőtt a tavalyi tanévhez képest), ezzel továbbra is a 2. legnépszerűbb csapatsportág a miénk.

Minden információval egyetértett az elnökség és egyhangúan elfogadta a szóbeli előterjesztést.

Szavazás: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodott

#### **9. napirendi pont:**

**Tájékoztató a játékvezetés szervezés tapasztalatairól, valamint a játékvezetők visszajelzéseiről és mérkőzések rendezéséről és légköréről.**

Előadó: Feké Dávid mb. főtitkár  
(szóbeli előterjesztés)

Feké Dávid ismertette az 2023/24-es szezon játékvezetéssel kapcsolatos tapasztalatait. A szezon kezdete óta a Barabás Ferenc és Gebei Péter (mindketten Magyar Jégkorong Szövetség) általi együttműködés útján kapott „reflife” rendszert használva történik a játékvezető küldés. Az alkalmazást használják a játékvezetők, valamint az össze lett kötve a könyvelővel, így a bejelentések időben elkészülnek. A játékvezetői és költségtérítési díjak kifizetése többször késett, ezért Kiss László azt kérte a főtitkártól, hogy az utalások minden hónap 10-ig történjenek meg.

Minden információval egyetértett az elnökség és egyhangúan elfogadta a szóbeli előterjesztést.

Szavazás: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodott

Szavazás: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodott

#### **10. napirendi pont:**

**Egyebek**

Kiss László pár mondatban ismertette a gyulai Lila Suli DSE tagfelvételi kérelmét a Magyar Floorball Szakszövetség tagszervezetei közé. Az elnökség a tagfelvételi dokumentumokat rendben találta.



**EÜ-2023. (12.07.) 10. számú elnökségi határozat:**

**Az elnökségi tagok egyhangúan elfogadták a gyulai Lila Suli DSE tagfelvételi kérelmét az MFSZ tagszervezetei közé.**

Igen:	5
Nem:	0
Tartózkodott:	0

Vígh László felvetette a magyar floorball válogatottak kapusainak új mezek megrendelését. Az elnökség 5 db kapusmez megvásárlását hagyta jóvá.

Kiss László az utolsó napirendi pont megbeszélése után megkérdezte a jelenlévőket, van-e valakinek egyéb más közérdekű bejelentése, de nem érkezett hozzászólás.

Kiss László megköszönte mindenkinek a részvételt, majd 22 óra 10 perckor berekesztette az elnökségi ülést.

kmf.

Kiss László  
Levezető elnök

Odor Gréta  
Jegyzőkönyvvezető

Rácz László  
Jegyzőkönyv hitelesítő

Vígh László  
Jegyzőkönyv hitelesítő